

В период с 27 августа по 3 сентября в комплексе «Веста» под Минском проходила XV Международная школа–конференция «Актуальные проблемы физики микромира». Следует заметить, что ранее она называлась Гомельской, так как 13 предыдущих школ были проведены в санатории «Золотые пески» под Гомелем. Это традиционное научное мероприятие проходит под эгидой Объединенного института ядерных исследований (Дубна, РФ). В этом году на школе были представлены, помимо ОИЯИ, еще 14 научных и образовательных центров России и Беларуси, включая ГГУ имени Франциска Скорины. Общее число участников составило 123 человека, 10 из которых представляли наш университет. Среди наших участников были: член-корреспондент НАН Беларуси А.Н. Сердюков, профессор В.В. Андреев, заведующий кафедрой Г.Ю. Тюменков, доцент В.Н. Капшай и ряд представителей творческой молодежи.

[Подробнее...](#)

